

## Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. szeptember 19-én (kedden) 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Biró Gabriella Kata, Halmosné dr. Ugró Éva, Nagy Barnabás és Radovics István képviselők.

Jelen van még: dr. Füvesi Gábor jegyző, Rosziczné Medvegy Gabriella aljegyző, Szűrszabóné Benkő Éva Nagyszénási Önkormányzati Óvoda vezetője, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Kulcsár László pénzügyi bizottsági tag, Hajdú Jánosné a Nagyszénási Egyetértés Közhasznú Nyugdíjas Klub vezetője, Kaczkó Istvánné Mama-Papa Nyugdíjasklub képviselőjében, Hegedűs Zsolt az NTP. Nagyszénás Nonprofit Kft. ügyvezetője, Földesi Szandra partnerségi koordinátor, Kárai Attila PIÉTA Temetkezési Bt. ügyvezetője, Kárai Csilla PIÉTA Temetkezési Bt képviselője, Tóthné Engelhardt Anna, Valkovszki Pálné, Máriás Erika, Konczné Sovány Margit, Tamné Nagy Zsuzsanna és Gera Imréné.

Nyemcsok János polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket! Mielőtt megkezdénénk a munkát, egy szomorú kötelességünk van. Kérek mindenkit, hogy álljon fel és csendben tisztelegjünk néhai dr. Szabó János Ügyrendi Bizottsági tagunk emléke előtt, aki rendkívül sokrétű módon segítette a képviselő-testület munkáját. (Egy perces néma csend.) Köszönöm!

A napirendi pontok elfogadása és megtárgyalás előtt felkérem Kulcsár László kuratóriumi elnököt a Nagyszénási Gyermekek Továbbtanulásáért Alapítvány által kiírt pályázat eredményhirdetésére.

Kulcsár László kuratórium elnöke: Tisztelt Polgármester Úr, Alpolgármester Asszony, Képviselő-testület! Kedves Megjelentek! Köszönöm szépen, hogy a képviselő-testület lehetőséget adott arra ismét, hogy ezt a kis ünnepséget megtartsuk. Régi hagyományokat ápolunk azzal, hogy az alapítvány a képviselő-testületi ülés keretein belül adja át a díjakat. Szerencsére, és hála annak, hogy a kuratórium tagjai nagyon szorgalmasan dolgoztak, illetve az ő munkájuk mellett volt olyan támogatónk, aki kipótolta az alapítványunk kasszáját, az idei évben is tudunk pályázatot kiírni és tudunk díjakat kiosztani. Örülhetünk, mert már most látszik, hogy a 2016-os évben a személyi jövedelemadók 1%-ból befolyt összeg meg fogja haladni a 200.000,- forintot, így a jövő évben is lesz lehetőségünk pályázat kiírására. Ebben az évben a kuratóriumhoz a középiskolás és a felsőoktatási intézményben tanuló diákok részéről 8 érvényes pályázat érkezett. A pályázatok a kuratórium szabályai szerint elbírálásra kerültek. A kuratórium úgy döntött, hogy 5 olyan pályázat van, ami minden tekintetben méltó a támogatásra. Itt hozzá kell tennem, hogy a többi pályázat is tartalmában, minőségében megfelelt volna, de igyekeztünk úgy rangsorolni, hogy mindenkinek érdeme szerint jusson ebből a kis pénzből. Utolsó gondolatként a döntésről: annak idején, amikor létrejött ez az alapítvány, az volt az elgondolás, hogy valóban az elért eredmények, tanulmányi munka, versenyeredmények legyenek a döntő szempontok, ezek álljanak az első helyen. Aki már bizonyított, letett valamit az asztalra, az részesüljön díjazásban. A pályázat eredményei nyilvánosak, a község honlapján megtekinthetőek. A díjakat először a középiskolásoknak nyújtom át, akik 30.000,- forint támogatásban részesülnek: Máriás Erika, Tar Cintia Zita és Valkovszki Vivien. A felsőoktatásban tanulók 40.000,- forint támogatásban részesülnek: Gera Imre és Koncz Fanni Adrienn. A kuratórium nevében gratulálok a díjazottaknak, jó egészséget és további sok sikert kívánok! Ezúton biztatok mindenkit, hogy terjessze ennek a pályázati lehetőségen a híret.

Nyemcsok János polgármester: Engedjék meg, hogy a magam és a képviselő-testület nevében is gratuláljak a díjazottaknak. Örülhetünk, hiszen ezen alapítvány nemrégiben halódott, de mégis felállt, új kuratóriumi vezetéssel újra életre kelt, és reményeink szerint a továbbiakban is a nagyszénási gyermekek továbbtanulását tudja majd segíteni. Én magam is arra biztatom mindenkit, hogy bizony az az 1% nagyon jó helyre megy akkor, amikor a mi gyermekeinknek a továbbtanulását tudjuk segíteni. Szeretném megköszönni a kuratórium és az alapítvány munkáját, további sok sikert kívánok!

(Kulcsár László kuratóriumi elnök, a díjazottak és díjazottak képviselői 16 óra 15 perckor elhagyják az üléstermet.)

Nyemcsok János polgármester: Helyi foglalkoztatási partnerség kialakítása az Orosházi Járásban című tájékoztató megtartására felkérem Földesi Szandra foglalkoztatási koordinátort.

Földesi Szandra foglalkoztatási koordinátor: Szeretettel köszöntök mindenkit! Köszönöm szépen polgármester úrnak, hogy lehetőséget ad a tájékoztató megtartására! Egy pár perces összefoglalást szeretnék elmondani, hogy miről is szól ez az Orosházi Paktum, és hogy hol tartunk a megvalósításában. Az 5.1.2.15-ös projektnek a hosszabb címe a Helyi foglalkoztatási partnerség kialakítása az Orosházi Járásban, melyet rövidebb címén mindenki Orosházi Paktumként ismeri. A projekt február 1-jén indult, az orosházi önkormányzat 300 millió forint támogatást nyert. 36 hónapon keresztül fog megvalósulni a pályázat itt az orosházi járásban. Április 25-én Orosházán megalakul a paktumszervezet, amelynek tagja lett a nagyszénási önkormányzat is, illetve további 25 tag írta még alá az együttműködési megállapodást. Jelen pillanatban az Orosházi Kórház és a Tótkomlói Önkormányzat jelezte csatlakozási szándékát. Iskolák és nagyobb cégek, mint például a Linemar is csatlakoztak a paktumszervezetünkhöz. A paktum fő célja az, hogy a járásban felkutassa azokat a személyeket, akik inaktívak, illetve hátrányos helyzetűek és nekik nyújtson segítséget képzéssel és foglalkoztatással. Inaktívnak az számít, aki meghatározott ideje nem dolgozik, nincsen a munkaügyi központnál sem regisztrálva. Hátrányos helyzetűek között 50 év felettiek, 25 év alattiak, GYES-ről, GYED-ről, ápolási díjról visszatérő személyek alkotják a célcsoportot. Azt szeretnénk, ha itt helyben Nagyszénáson vannak olyan cégek, akik foglalkoztatnának ilyen személyeket, vagy igény lenne bármilyen képzésre, akkor azt jelezzék, és a paktum segít és támogatást nyújt ehhez. Képzéssel kapcsolatosan megfelelő létszám elérése esetén megoldható, hogy ne kelljen bejárni Orosházára, a képzést itt tartják meg. Háromféle foglalkoztatási támogatást is tudunk nyújtani a cégeknek, amennyiben a célcsoport tagokból veszik fel az új munkavállalóikat. Fontos, hogy új munkavállaló legyen, tehát a statisztikai létszám növekedjen. Amelyik munkáltatónak van bármi ehhez kapcsolódó igénye, vagy kérdése lenne, nyugodtan keressen meg, az e-mail címem: paktum@oroshaza.hu, a telefonszámom: 30/457-5141. Ha bármilyen kérdés merül fel, akkor akár most, akár a későbbiekben az elmondott elérhetőségeken szívesen állok rendelkezésükre.

Nyemcsok János polgármester: Az Ön által említett oktatási, illetve foglalkoztatási támogatás megegyezik-e a munkaügyi központ közmunkaprogramjában szereplő feltételrendszerrel? Az oktatási rendszerben eddig egy szakmán belül minimum 12-15 főre volt szükség a helyi oktatás elérése érdekében?

Földesi Szandra foglalkoztatási koordinátor: Ez így van. A képzés idejére biztosított az összeg azoknak, akik részt vesznek ebben a képzésben. A foglalkoztatási támogatás magasabb, többféle variáció van. Van például 90 napos munkakipróbálás. Itt a bérköltség támogatásának a mértékénél átlagosan a garantált bérminimum plusz a hozzájárulási adónak a 100%-át számolják fel, egyébként ez vonatkozik a többi lehetőségre is bértámogatás tekintetében. Van például 8 hónapos támogatás, ugyanilyen 100%-os támogatás mellett a továbbfoglalkoztatás esetén bértámogatás már nincsen. Egyéb kérdés van esetleg? (Nincs) Köszönöm szépen még egyszer, hogy itt lehettem! A továbbiakban a paktummal kapcsolatban bármilyen kérdéssel

forduljanak hozzám bizalommal!

Nyemcsok János polgármester: Köszönjük szépen a tájékoztatót! A hírt továbbadjuk a foglalkoztatók körében.

(Földesi Szandra foglalkoztatási koordinátor 16 óra 20 perckor elhagyja az üléstermet.)

Nyemcsok János polgármester a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület 9 tagjából 6 fő jelen van. Ismerteti a meghívóban kiközölt napirendi javaslatot.

Nyemcsok János polgármester: A meghívóban kiküldött napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, vélemény va-e? (Nincs.) Kérem, hogy aki a napirendi ponttal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**74/2017. (IX. 19.) számú képviselő-testületi határozat:**

*A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:*

**Napirend:**

<b>Tárgy:</b>	<b>Előterjesztő:</b>
<b>1./A Nagyszénási köztemető üzemeltetőjének beszámolója.</b>	A köztemető üzemeltetője
<b>2./ A Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár Pedagógiai és működési terve, éves beszámolója.</b>	Szűrszabóné Benkő Éva intézményvezető
<b>3./A Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár Alapító Okiratának módosítása</b>	Nyemcsok János polgármester
<b>4./ Csatlakozás a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat 2018. évi fordulójához.</b>	Nyemcsok János polgármester
<b>5./ A helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálata.</b>	Nyemcsok János polgármester
<b>6./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.</b>	Nyemcsok János polgármester

Egyebek.

**ELSŐ NAPIRENDI PONT: A Nagyszénási köztemető üzemeltetőjének beszámolója.**

Nyemcsok János polgármester: Az írásos anyagot megkapta minden képviselőtársam. Egy jól összegzett beszámoló került előterjesztésre. Megkérdezem a köztemető üzemeltetőjét, kívánja-e kiegészíteni az írásos anyagot?

Kárai Attila PIÉTA Temetkezési Bt ügyvezetője: Üdvözlöm a polgármester urat, jegyző urat és a képviselő-testületet! Úgy érzem mindent leírtunk. A tájékoztatót kiegészíteni nem kívánom, az azzal kapcsolatos kérdésekre szívesen válaszolok.

Nyemcsok János polgármester: Örömmel láttam, hogy a tavalyi esztendőben felvetődött észrevételekre tett intézkedések megjelennek az idei beszámolóban. Volt foganatja a jelzéseknek, történtek intézkedések ezekkel kapcsolatban. A beszámolóban említett urnafal építési részét már átbeszéltük, így nincs kérdésem a beszámolóval kapcsolatban. Képviselőtársaimnak kérdés a beszámolóval kapcsolatban? (Nincs.) Kérem, aki egyetért a nagyszénási köztemető üzemeltetéséről szóló beszámoló elfogadásával az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**75/2017. (IX. 19.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a nagyszénási köztemető üzemeltetéséről szóló beszámolót elfogadja.

**MÁSODIK NAPIRENDI PONT: A Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár Pedagógiai és működési terve, éves beszámolója.**

Nyemcsok János polgármester: Elég terjedelmes anyagot kaptunk, de ennek a legfőbb oka, hogy a szakmai oldalról támasztott követelményeknek meg kell felelnie a beszámolónak. A beszámoló elején vannak azok a kérdések, amelyek a képviselő-testületet hatáskörébe tartoznak. A tájékoztatóból és az éves beszámolóból kivehető, hogy ami korábban felvetődött az óvoda működésével kapcsolatban, az orvoslásra került. A gyerekeket korábban lehet vinni az óvodába, a nyitvatartás módosítása megtörtént. Azt gondolom, hogy maga az intézmény elkövet mindent annak érdekében, hogy a felmerülő igényeket figyelembe véve működjön, legyen az akár szülői, akár képviselő-testületi észrevétel, igény; amennyiben az szakmailag, költségvetésileg és személyzetileg lehetséges, beépítik a működésbe. Megkérdezem az óvodavezetőt, kívánja-e kiegészíteni a leírtakat?

Szűrszabóné Benkő Éva óvodavezető: Tisztelettel köszöntök mindenkit! Úgy gondolom, hogy tényleg elég terjedelmesre sikerült ez az anyag, kiegészíteni nem kívánom, de ha van kérdés, szívesen válaszolok. Kérdés nem hangzott el.)

Nyemcsok János polgármester: Kérem, aki elfogadja a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár 2017/2018-as nevelési évre vonatkozó Pedagógiai és Működési Munkatervét és a 2016/2017. nevelési évre vonatkozó éves beszámolóját, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**76/2017. (IX. 19.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár 2017/2018-as nevelési évre vonatkozó Pedagógiai és Működési Munkatervét és a 2016/2017. nevelési évre vonatkozó éves beszámolóját elfogadja.

**HARMADIK NAPIRENDI PONT: A Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár Alapító Okiratának módosítása.**

Nyemcsok János polgármester: Az életszerűség megkívánja az óvoda alapító okiratának módosítását, hiszen ez a dokumentum rögzíti az ellátandó létszámot. Jelenleg 153 fő van rögzítve, ezt a gyereklétszám nem indokolja. Ez a probléma az óvoda felújításával kapcsolatos pályázat esetében is felmerült, hiszen az egyik követelmény az alapító okirat

benyújtása, az óvoda bővítése létszámcsökkenést nem eredményezhet. A papíron leírtak számítanak itt is, mint mindenhol, tehát nem a tényleges gyereklétszámot veszik figyelembe, hanem azt, ami az alapító okiratban fel van tüntetve. Elég régi ez a gyereklétszám megállapítás, most szükségessé vált, hogy a tényleges gyereklétszám kerüljön bele az alapító okiratba. Kérdés, esetleg vélemény? (Nincs.) Kérem, aki egyetért a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár alapító okiratának módosításával, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**77/2017. (IX. 19.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a **Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár alapító okiratát** - az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a alapján az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti Módosító Okiratban foglaltak szerint **módosítja**.

Felelős: jegyző, a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés megtételére.

Határidő: 8 napon belül

Nyemcsok János polgármester: Ezzel kapcsolatosan kérem, kézfelemeléssel jelezze, aki a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár alapító okiratát egységes szerkezetben elfogadja!

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**78/2017. (IX. 19.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a **Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár alapító okiratát** - az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a alapján az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti **egységes szerkezetben** fogadja el.

Felelős: jegyző, a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés megtételére.

Határidő: 8 napon belül

**NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: Csatlakozás a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat 2018. évi fordulójához.**

Nyemcsok János polgármester: Az elmúlt esztendőkből az önkormányzat ezt a lehetőséget mindig biztosította a diákok számára. A költségvetés kalkulálásakor figyelembe vételre kerül ennek a lehetőségnek az anyagi vonzata is. Kérdés vagy vélemény? (Nincs.) Kérem, aki egyetért azzal hogy csatlakozzunk a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2018. évi fordulójához, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**79/2017. (IX. 19.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2018. évi fordulójához. A pályázatok kiírása és a támogatás folyósítása során betartja az Ösztöndíjpályázat Általános Szerződési Feltételeiben foglaltakat.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. október 2.

**ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: A helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálata.**

Nyemcsok János polgármester: Törvényi kötelezettség, hogy két évente a meglévő - 2013-ban készült - esélyegyenlőségi programot felül kell vizsgálni, ez 2015-ben megtörtént, és most újabb két év elteltével ismét felül kell vizsgálni. A négy évvel ezelőtti esélyegyenlőségi programhoz képest már rendelkezünk tényleges tapasztalattal is. Még négy évvel ezelőtt sokkal komolyabbak voltak a munkanélküliségből fakadó problémák, erre kitér ez a felülvizsgálat is. Nyilván ez köszönhető a közmunkaprogramoknak, hiszen olyan sok új munkahely nem jött létre az elmúlt időszakban. A közmunkaprogram jövedelmi szempontból segítséget nyújt az emberek számára, ugyanakkor a valós munkaerő-piacon való elhelyezkedést nem is generálja. Így az elsődleges feladatunk a jövedelmi viszonyok javításán túl az, hogy az ebben a rétegben lévő munkavállalók a valós gazdasági szereplőknél vállaljanak munkát. A másik, ami szembetűnik nekem, hogy jelentős jogszabályi változások voltak az elmúlt néhány évben, ami a gyerekjólétet, a gyermek elhelyezését, a családsegítők munkáját és az ezzel kapcsolatos kérdéseket szabályozza. A helyi gyermekvédelem szakemberei igyekeztek mindent elkövetni annak érdekében, hogy ezekből a dilemmákból az esetleges jogszabályi hézagoknak értelmezési problémáiból adódó intézkedések kapcsán a szülők ne érzékeljenek sokat és legfőképpen ne érje hátrány őket. Gondolok itt arra, hogy ki látja el a feladatot, ki finanszírozza a feladatot, kinek a kompetenciája alá tartozik az adott feladat, ezeket a problémákat gördülékenyen áthidalták. A Gondozási Központon belül a gyermekgondozás és a családsegítő szolgálat tette a dolgát és jól tette a dolgát. Kérem a Gondozási Központ igazgató asszonyát, alpolgármester asszonyt, hogy adja át a dolgozóknak köszönetünket, hogy ezekben a helyzetekben is helytálltak. Amit én most problémaként látok az abból fakad, hogy van egy helyi ismeret, van egy helyi javító, segítő szándék, de miután a hatáskör bizonyos területeken átkerült járási vagy kormányzati intézkedési körbe, már nincs meg az az összhang, ami a konfliktushelyzetek kezelésére alkalmas. Sajnos előfordult olyan eset, talán nem is egy, amikor a nem helybéli gyermekvédelemmel foglalkozó személyzet a konfliktus felvállalása helyett kitért az érintettel szemben; így a probléma megmarad, sőt, a megoldás az itteni családsegítésre, illetve gyermekvédelmi dolgozókra hárul. Azt gondolom, ebben a témában lépnünk kell a járási hivatal felé, hogy a kollegák együttműködése zökkenőmentes és eredményes legyen. Legyen annyi bizalom a helyben dolgozók felé, hogy melléjük álljanak, hiszen ők azok, akik ténylegesen találkoznak az adott problémákkal. Ennek a helyzetnek a javításán én magam is rajta leszek, és szóvá is fogom tenni a megfelelő helyeken, amint erre alkalom nyílik. Az esélyegyenlőségi program kapcsán ezeket a főbb gondolatokat szerettem volna megosztani. Átadom a szót a képviselő társaknak.

Nagy Barnabás képviselő: Mára minket is utolért az a probléma, hogy munkaerőhiánnyal állnak szemben a foglalkoztatók. Itt a szakképzett munkaerőre gondolok. Ahol én dolgozom, a Toolex Kft-nél, ott is szakképzett, fémiparban jártas szakmunkást nagyon nehéz találni. Ennek persze lehet az is az oka, hogy itt Dél Békésben közel nem olyanok a bérvizonyok, mint a

Dunántúlon vagy a pesti régióban. Nagyon sok fiatal felmond és elmegy más régióba dolgozni, ahol magasabbak a bérek. Úgy látszik, amíg a jövedelmi viszonyok nem változnak, addig ezzel itt egyre inkább probléma lesz. Ugyanez igaz már sajnos a közfoglalkoztatásra is, rátermett szakembert már nem lehet találni, sajnos zömmel már csak azok vannak itt, akik nem nagyon akarnak visszaintegrálódni a gazdasági szférába. Földesi Szandra is elmondta, hogy próbálnak majd szakmát adni az emberek kezébe, de nem tudom, hogy ez hogyan fog sikerülni. Egy biztos, a jól képzett szakmunkásra nagy szükség lenne.

Nyemcsok János polgármester: Igen, egyetérték! Beszéltünk már erről korábban, hogy amikor a szakmunkás képzés meg lett szüntetve, mondván, mindenki menjen főiskolára, már akkor el lett ültetve a mag, hogy most ne legyenek szakemberek. A paktum gyakorlatilag majdnem ugyanazt kínálja, mint a munkaügyi központ. Ilyen rövid idő alatt nem tudnak igazi szakembert képezni, főleg, hogy a legtöbb esetben középkorú inaktívokról van szó.

Nagy Attiláné alpolgármester: Tisztelt képviselő-testület, köszöntök mindenkit! Szeretném megköszönni polgármester úrnak a dicsérő szavakat! Nagyon örülök, és természetesen át fogom adni a kollégáimnak. A helyi esélyegyenlőségi programot a családsegítőink, Mórocz Tamás és Tarján Bernadett készítették el, még 2013-ban, ennek kapcsán nekik egy igen komoly képzésen is részt kellett venniük, hogy ezt a programot minden követelménynek megfelelően meg tudják írni, illetve az ezzel kapcsolatos felülvizsgálatot szükség szerint elvégzik.

A polgármester úr által említett problémával kapcsolatosan hozzáfűzném, hogy mi is tapasztaltuk már, hogy a helyi családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat, illetve a helyi védőnői szolgálat által készített környezettanulmányokat más szakértők, más szakértői csoportok figyelmen kívül hagyják, nem fogadják el. A mindennapokban mi vagyunk, illetve a kollégák azok, akik találkoznak a családokkal, és ha már egy olyan környezettanulmány kerül megírásra, hogy szükségesnek látunk egy esetleges gyermekvédelmi intézkedés meghozatalát, az már nem véletlen és nem indokolatlan. Amikor ilyen intézkedést javasolunk, annak már oka van, ha ezt nem fogadják el, akkor nyilván az megnehezíti a munkát a mindennapokban. Sőt már ennek kapcsán a kliensek megfenyegették a családsegítőket, rendőrségi feljelentést is kellett tenni a kollégák védelmében. A közfoglalkoztatással, illetve ennek keretén belül történő képzésekkel kapcsolatban annyit fűznék hozzá, hogy nagyon nehéz összehozni egy csoportot, bármilyen képzésről is legyen szó. 12-15 főnek meg kell lennie ahhoz, hogy el tudjon indulni a képzés. Jelentkezők mindig vannak, de rengeteg a visszalépés, komoly feladat, hogy meglegyen végig a létszám, hogy azok, akik ténylegesen részt szeretnének venni az oktatáson, azokkal végig tudják vinni a képzési programot.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Az alpolgármester asszonnyal hasonló területen dolgozunk, valamilyen szinten ismerem az eredményeket, ezekről a problémákról napi szinten beszélünk. A kistérség más területein is hasonlóak a tapasztalatok? Nem lehetne ebben a témában egy fórumot összehívni polgármesterek jelenlétében? Hiszen ez nagyon súlyos gond, itt a probléma, itt van a baj, nekünk kell megoldani és tőlünk független személy, akit kineveztek szakembernek vagy vezetőnek olyan döntést hoz, ami nem releváns. Nincs így hitele senki számára.

Nagy Attiláné alpolgármester: Köszönöm a kérdést! Minden évben február végig az éves gyermekvédelmi találkozót meg kell tartani. Ezen a tanácskozáson, amelyre az idei évtől már képviselők is kaptak meghívást, mindenki ott van széles körben, aki a gyermekvédelemmel kapcsolatos területen dolgozik. Erről ott szó van, ott személyesen elmondjuk az illetékesnek, hogy mi a problémánk, ennek ellenére nem történik semmi. Bármilyen fórumon, amin én tehetem, ennek hangot adok, hiszen az is nagyon fontos tény, hogy már a védőnő vagy a családgondozó személyét kell védeni, amikor a család azt hallja másik intézménynél, hogy a védőnő mondta, a családsegítő írta alá, ő nem akarta ezt az intézkedést, de... és teljesen szabályellenes módon kikerülnek az információk, aminek az a következménye, hogy a kollégák fenyegetéseknek vannak kitéve.

Nyemcsok János polgármester: Igyekszünk a lehetőséget megtalálni arra, hogy ezek a problémák megszűnjenek. További kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, aki a település helyi esélyegyenlőségi programjának felülvizsgálatát elfogadja, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**80/2017. (IX. 19.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a település helyi esélyegyenlőségi programját felülvizsgálta, az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

**HATODIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.**

Nyemcsok János polgármester: A 69/2017. (VIII. 22.) számú határozatával a képviselő-testület a 71 m<sup>2</sup> területű piactéri ingatlant 8.000 Ft/m<sup>2</sup> áron értékesítette a LANTAGIN Kft. részére. Az adásvételi szerződés 2017. augusztus 31-én aláírásra került. A vevő a vételárat önkormányzatunk számlájára átutalta. A 72/2017. (VIII.31.) és a 73/2017. (VIII.31.) számú határozatok a Czabán Samu Általános Iskola energetikai fejlesztésének kivitelezésével kapcsolatos közbeszerzéshez fűződő határozatok. A pályázat eredményessége, illetve a pályázók közül a nyertes kivitelező kiválasztása történt meg. Mindkét határozat kivonatát a testületi ülés napján megküldtük a közbeszerzést lebonyolító kft-nek. A nyertes Oros-Ház Kft-vel folytatott egyeztetés szerint a szerződés még nem került megkötésre. Ennek az az oka, hogy ahhoz, hogy a szerződést alá tudjuk írni, szükséges egy biztosítási záradék. Ez egy felelősségbiztosítás a kivitelező részéről. A folyamat már elindult, megvan a biztosítás, csak a tegnapi napig még nem küldték meg magát a kötvényt és én ragaszkodom ahhoz, hogy az aláírás előtt ezt mutassa be. Egy vagy két napot kell még így várni magára az aláírásra. Ennél a tárgynál maradván szeretném tájékoztatni a képviselőtársakat, hogy tartottunk egy egyeztető megbeszélést az önkormányzat, az iskolavezetés és a kivitelező jelenlétében. Felállítottunk egyfajta ütemtervet a kivitelezés menetéről, mindenki hozzátette a felmerülő kérdéseit, a szerződés megkötése után konkretizálni fogjuk az igényeket és a felújítás pontos menetét. Október második felében reményeink szerint megindulnak a munkálatok és jövő év május végén, június elején fognak befejeződni. A lejárt határidejű határozatok beszámolójával kapcsolatban kérdés vagy vélemény? (Nincs.) Kérem, aki elfogadja a 69/2017. (VIII.22.), a 72/2017. (VIII. 31.) és a 73/2017. (VIII. 31.) számú lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**81/2017. (IX. 19.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 69/2017. (VIII.22.), a 72/2017. (VIII. 31.) és a 73/2017. (VIII. 31.) számú lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

**EGYEBEK:**

Nyemcsok János polgármester: Tájékoztatom a képviselő társaimat, hogy a beszerzési szabályzatunk szerint a műszaki ellenőrzést az előbb említett iskolai felújítás kivitelezéséhez kapcsolódóan a Verker Kft. fogja elvégezni, az ellenőr Paluska Zoltán lesz.


A tegnapi nap folyamán pénzügyi bizottsági ülést tartottunk. Itt - ismét hivatkozva a




beszerzési szabályzatunkra - a Damjanich utca felújítására érkezett árajánlatok közül a pénzügyi bizottság döntési hatáskörét gyakorolva kiválasztotta az Erős Aszfalt Útépitő Kft-t. A mai napon a nyertes pályázó már volt is kint a helyszínen, hogy a megkötendő szerződésbe pontos adatok kerülhessenek.

A településkép arculati kézikönyv elkészítésével kapcsolatos lakossági fórumot megtartottuk, nem volt túlsúfolt, de a kötelezettségeinknek eleget tettünk. A kiválasztott szakértő, Nagy Imre építész meg fogja tenni ezzel kapcsolatban a javaslatait a képviselő-testület felé. Ha bárkinek van bármilyen elképzelése, javaslata a településképpel kapcsolatban, akkor azt szeptember végéig lehet jelezni az önkormányzat felé.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 16 óra 50 perckor bezárja a képviselő-testület ülését.)

  
Nyemcsok János  
polgármester



  
dr. Füvesi Gábor  
jegyző

